
Câmara Municipal de Quatis
Estado do Rio de Janeiro

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 2220

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2219 foi lida e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: Ofício nº
051/2018 - GP, do excelentíssimo senhor prefeito municipal
em que encaminha os Decretos de Suplementação nºs. 2664 e
2665 referentes aos meses de dezembro/2017 e janeiro/2018.
Ofício  nº  052/2018  -  GP,  do  excelentíssimo  prefeito
municipal,  encaminhando  os  decretos  que  tratam  do
Carnaval/2018  nºs.  2667  e  2668  referentes  ao  mês  de
janeiro/2018. Comunicado CM 315134/2017, do Ministério da
Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação
em  que  informa  liberação  de  recursos  financeiros
destinados  a  garantir  a  execução  de  programa  –  PDDE  –
Parcela 002, de apoio a escola CIEP 492, no valor de R$
9.920,00 (nove mil e novecentos e vinte reais). Comunicado
nº  CM  315135/2017,  do  Ministério  da  Educação  –  Fundo
Nacional  de  Desenvolvimento  da  Educação  em  que  informa
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a
execução de programa – PDDE – Parcela 002, de apoio a
Escola Municipal Julieta Sampaio, no valor de R$ 3.500,00
(três  mil  e  quinhentos  reais).  Comunicado  nº  CM
315136/2017, do Ministério da Educação – Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação em que informa liberação de
recursos financeiros destinados a garantir a execução de
programa – PDDE – Parcela 002, de apoio a Escola Municipal
Maria Helena Rafael, no valor de R$ 4.040,00 (quatro mil e
quarenta  reais).  Ofício  nº  003/2018,  do  ilustríssimo
senhor  Adriano  Palma  Veras  –  Secretário  Municipal  de
Governo em que encaminha a programação do Carnaval/2018.
Requerimento  nº  002/2018,  de  autoria  do  vereador  Tadeu
José de Paula Silva em que requer Moção de Congratulação a
senhora Márcia Cristina Vieira. Aprovado por unanimidade
com a subscrição de todos os vereadores.  Requerimento nº
003/2018, de autoria do vereador Tadeu José de Paula Silva
em que requer Moção de Congratulação a senhora Tarcila de
Cássia  Rezende  Reis.  Aprovado  por  unanimidade  com  a
subscrição  de  todos  os  vereadores.  Requerimento  nº
004/2018, de autoria do vereador Tadeu José de Paula 
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Silva  em  que  requer  Moção  de  Congratulação  ao  senhor
Vinícius Fernandes Barros.  Aprovado por unanimidade com a
subscrição de todos os vereadores. Indicação nº 003/2018,
do  vereador  Paulo  Vitor  da  Silva  em  que  indica  ao
Executivo Municipal a tapar buracos, limpeza e retirada de
entulhos  na  Rua  Pedro  Monteiro,  no  Bairro  Pilotos.
Indicação nº 004/2018, do vereador Paulo Vitor da Silva em
que  indica  ao  Executivo  Municipal  a  possibilidade  de
estudo  com  propósito  de  elaborar  projeto  de  lei  para
instituir  o  fundo  municipal  de  segurança.  Indicação  nº
008/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que
indica  ao  Executivo  Municipal  a  colocação  de  rede  de
iluminação  na  RJ-159.  Indicação  009/2018,  do  vereador
Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao Executivo
Municipal a construção de galeria no córrego que passa
pelo  Bairro  Jardim  Polastri.  E  não  havendo  vereador
inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem
do Dia, com a seguinte pauta: Indicação nº 001/2018, do
vereador Paulo Vitor da Silva em que indica ao executivo
municipal  aderir  ao  programa  A3P  (agenda  ambiental  na
administração pública). Indicação nº 002/2018, do vereador
Paulo Vitor da Silva em que indica ao executivo municipal,
a  implantar  o  centro  integrado  de  segurança  pública.
Indicação nº 006/2018, do vereador Edimilson de Oliveira
Silva em que indica ao Executivo Municipal a pavimentação
de  asfalto  no  Loteamento  Céu  Azul,  situado  na  Estrada
Vereador Victor Marcondes Sampaio. Indicação nº 007/2018,
do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao
Executivo Municipal a colocação de câmeras de segurança em
pontos estratégicos em todos os locais que possibilitem o
acesso  ao  município  de  Quatis.  Todas  as  indicações
supracitadas  foram  aprovadas  por  unanimidade  e  com  a
subscrição de todos os vereadores.  Ato contínuo, passou-
separa a fase de  Requerimentos e Indicações Verbais: o
vereador Aluísio indicou, ao Executivo Municipal, que faça
a manutenção da Rua Ana Ferreira de Oliveira, próximos dos
números 210 e 235, Bairro Bondarovsky, tampando os buracos
ali existentes. Aprovada por unanimidade com a subscrição
de todos os vereadores. O vereador Edimilson indicou, ao
Executivo  Municipal,  que  faça  o  recapeamento  das  Ruas:
Humberto Amaral, Ernam José da Fonseca e Maria Feliciana
Duque,  todos  no  Bairro  Bondarovsky.  Aprovadas  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. O
vereador  Flávio,  indicou  ao  Executivo  Municipal,  que
construa um quebra-molas na Rua Augusto Sverberi, próximo
ao número 154 e outro próximo ao número 256. Aprovada por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. A
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vereadora  Marcela  indicou  ao  Executivo  Municipal  que
coloque uma lixeira coletiva na entrada do Loteamento Céu
Azul. Aprovada por unanimidade com a subscrição de todos
os  vereadores.  O  vereador  Tadeu  de  Paula  indicou  ao
Executivo Municipal que tampe um buraco na Rua 22, número
77 – Bairro Bondarovsky e que coloque uma lixeira coletiva
na Rua Armando Henrique Vieira, número 13 – Bairro Santo
Antônio.  Aprovadas  por  unanimidade  com  a  subscrição  de
todos os vereadores. O vereador Paulo Vitor indicou ao
Executivo Municipal que faça um estudo para melhorar a
qualidade de vida dos animais de rua e que coloque uma
cerca na Rua Delfim Froes, ao lado da casa da “Bia”. O
vereador Luiz Fernando, indicou ao Executivo Municipal que
faça  a  limpeza  com  roçada  e  pintura  do  Bairro  Águas
Espraiada  e  que  construa  um  quebra-molas  próximo  aos
números  1535  e  1187.  Aprovadas  por  unanimidade  com  a
subscrição  de  todos  os  vereadores.  O  senhor  presidente
suspendeu a Sessão por cinco minutos para a entrega de
Moção de Congratulação para Altamir Gonçalves de Oliveira
e Maria Aparecida Oliveira Maia Rodrigues de autoria do
vereador Luiz Fernando. E não havendo vereador inscrito
para Explicações Pessoais, o senhor presidente declarou a
Palavra Livre. A fala dos vereadores segue resumidamente:
O vereador Aluísio solicitou que envie um ofício sobre a
caixa d’água do Bairro Bondarovsky para que verifique sua
estabilidade.  Comentou  sobre  os  uniformes  da  Guarda
Municipal  que  não  estão  sendo  fornecidos,  apesar  do
Executivo  Municipal  dizer  que  está  sendo  fornecido,  e
sobre  o  cancelamento  das  refeições  desses  agentes.
Ressaltou sobre o EPI dos servidores que trabalham na rua.
O vereador Edimilson falou sobre as indicações que fez
para  a  melhoria  das  condições  de  trabalho  da  Guarda
Municipal  e  parabenizou  os  agraciados  com  a  Moção  de
Congratulação. O vereador Flávio comentou sobre a questão
da área rural e sobre a falta de um secretário para a
pasta.  Ressaltou  sobre  verbas  federais  disponíveis  que
estão abertas para as prefeituras. Parabenizou o vereador
Luiz Fernando pela Moção e elogiou os homenageados por
essa  honraria.  A  vereadora  Marcela  comentou  sobre  a
diretoria do Hospital São Lucas e das melhorias realizadas
naquele nosocômio. Parabenizou os homenageados pela Moção
e elogiou a secretária de saúde. O vereador Tadeu de Paula
elogiou os homenageados pela Moção e lembrou os membros da
Comissão  da  Criança  e  Adolescente  de  uma  reunião  que
ocorrerá após a Sessão. O vereador Paulo Vitor pediu que
envie um ofício para que faça a roçada das ruas ao redor
da Biquinha. Elogiou a programação do Carnaval com relação
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ao horário de começo. O vereador Jadenilso parabenizou os
homenageados pela Moção e desejou um bom Carnaval a todos.
O vereador Luiz Fernando comentou sobre as indicações de
sua  autoria  para  a  melhoria  do  serviço  da  Guarda
Municipal. Pediu que envie um ofício sobre a manutenção de
um  registro  que  está  vazando  no  Jardim  Independência.
Elogiou os homenageados pela Moção. O senhor presidente
falou  que  o  prefeito  está  solucionando  o  problema  do
PAETU,  elogiou  os  homenageados  pela  Moção  e  também  a
secretária interina de saúde que está presente na Sessão.
Elogiou o Executivo pela programação do Carnaval. E não
havendo mais vereador inscrito para a Palavra Livre, o
senhor presidente agradeceu a presença de todos e convidou
para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia
quinze de fevereiro de dois mil e dezoito, às dez horas.
Eu, Magno Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial de Ata,
lavrei a presente Ata que será assinada pelo presidente e
secretários na forma do artigocento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno.

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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